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Ata da 2ª Reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino Ramos 
dos Santos Silva. Calçado 13/02/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 19h (dezenove horas ) do dia 13 de Fevereiro de dois mil e vinte e três 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos Santos 
Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário dos 
Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro secretário observou 
o quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 
vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria Zenilda da Silva, José Vieira de 
Souza Neto, Marcone Ferreira da Silva, Carlos Roberto da Silva e Dogival 
Antonio do nascimento. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o 
todo Poderoso e convidou o vereador Cleidson Arnobio de Freitas silva  
para fazer a Leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido: “Eu sou o 
Caminha, a verdade e a vida, Ninguém vem ao Pai si não por mim. Em 
seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a Leitura da Ata da 
Reunião Anterior, Feita a Leitura a mesma foi Aprovada por Unanimidade. 
Em Seguida  o presidente pediu que fosse registrado todo o expediente e 
foi registrado Parecer das comissões de orçamento e finanças e Redação 
E Justiça ao projeto de Lei nº13/2022 do Executivo ( que trata da ajuda a 
ser dada a paróquia da cidade de Calçado, e projeto de Lei nº 01/2023 
do Legislativo, que trata do aumento dos servidores da Câmara municipal 
de Calçado, ( Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos Servidores 
Municipais de Calçado Estado de Pernambuco, e dá outras providencias.   
Em seguida a palavra foi passada para os vereadores inscrito no 
expediente, e o vereador Carlos Roberto usou a tribuna saudou a mesa e 
os demais presentes na reunião, e começou seu discurso falando, das 
comissões onde foi feito um remanejamento dos membros das comissões 
e disse o vereador que foi excluídos das comissões que realmente 
funciona, não sei se é perseguição porque o meu relatorio eu não mando 
fazer, eu mesmo, faço e coloco o meu pensamento,então me colocaram 
em comissão que não funciona, mas digo a todos que ninguém tem o 
direito nem o poder de evitar que eu fiscalize letra por letra, de todos os 
projetos que chegar nesta casa, esse direito só quem tem é o eleitor 
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quando me tirar desta casa, e só sabe Deus quando, o vereador fez mais 
um comentário deste assunto e em seguida comentou a respeito do 
projeto dos guardas municipais, disse que deixou todo mundo triste, disse 
que todos eles sabem que são guardas para trabalharem em prédios 
públicos, mas, a mais de três anos que eles estão prestando um relevante 
serviço a população, fazendo o papel da policia que aqui nós não temos, 
e quando finalmente o projeto chega nesta casa e quando vamos iniciar 
a tramitação ele vem e retira o projeto de pauta, o vereador ainda disse! 
Quero me arrepender do que vou dizer: mais eu duvido que esta retirada 
seja para melhorar este projeto, como estar dizendo aqui no oficio, pediu 
aos guardas que fosse ter esta conversa com o prefeito, mais que 
gravasse a conversa disse ainda que eles ficassem sempre em contato 
com o ministério publico, se não, não funciona, disse que se o presidente 
quiser, se resolve isto em pouco tempo sem precisar de prefeito, e eu 
espero que ele queira resolver. Em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Marcone Ferreira que usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião e começou seu discurso, falando que precisa ser 
colocado uma lixeira no povoado de pitombeira, disse que o carro da 
coleta pega o lixo mais não consegui levar tudo devido os animais que 
rasgam as sacolas e que estar ficando um ambiente desagradável, o 
vereador disse que esteve no sitio Volta do Rio e disse que lá esta 
precisando ser feito uma Bueira nas proximidades da casa de Dinho 
Esteves disse que vai começar as aulas e sem esta bueira, quando chover 
vai ficar difícil dos carros passarem, o vereador falou que se surpreendeu 
com a retirada do projeto dos guardas municipais, disse que na hora em 
que estavam reunidos aqui tinha muitos dos interessados neste projeto, 
disse o vereador! vamos aguardar a volta deste projeto, e eu espero que 
realmente ele venha como melhoria como foi citado no oficio lido aqui 
no expediente. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Dogival Antonio do Nascimento, que usou  tribuna saudou a mesa e os 
demais  presentes na reunião e nas redes sociais, e começou seu discurso 
se justificando por não ter comparecido a reunião a tarde, disse ter ficado 
também surpreso com a retirada do projeto do estatuto dos  guardas 
municipais, falou que todos tem que se reunir para resolver essa questão 
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que é nossa e é também para o bem do nosso Município. O vereador 
pediu que a maquina fosse fazer ums reparos que é necessário nas 
estradas do Sitio onde ele reside que é o sitio mine disse que já teve 
acidentes mais que graças a Deus não foram graves. O vereador falou 
Também sobre o abastecimento de água disse que conversando com o 
prefeito o mesmo lhe disse que tinha sido cortado umas verbas para o 
abastecimento de água, disse que tem um poço que ainda não  estar 
instalado mais o prefeito vai perfurar mais um, e assim vai assistir o pessoal 
daquela  comunidade. Disse que estar aqui para somar e trabalhar em 
prol da população que o colocou neste lugar. Em seguida a palavra foi 
passada para o vereador Cleidson Arnobio que usou a tribuna saudou a 
mesa e os demais presentes na reunião e nas redes Sociais, e começou 
seu discurso falando que a rua onde ele mora os moradores estão  
impacientes por causa que a rua foi cavada para ser colocada água da 
compesa, e não foi tampado o local onde Passa os canos, a população 
procurou o vereador para ele conversar com os responsáveis  para 
resolver o problema. O vereador falou sobre o projeto que foi retirado da 
pauta, disse ter sido uma surpresa para ele assim como foi para os outros, 
o vereador espera que quando o projeto voltar venha melhor, porque 
eles sempre fizeram um bom trabalho, e sempre deram um pouco de 
segurança para a população da nossa cidade já que não temos 
policiamento. Em seguida o senhor presidente se pronuncia e fala sobre o 
projeto dos guardas municipais, disse ter ficado triste como todos, pois a 
mais de um ano que se vem lutando para que isso fosse resolvido, o 
presidente fez um breve comentário sobre o assunto explicou que vai ter 
mais uma reunião com o prefeito e uma comissão dos guardas para 
juntos chegarem a um desfecho desta situação. Em seguida o senhor 
presidente passou para ordem do dia e colocou em primeira discussão o 
projeto de Lei nº 013/2022 do executivo ( que trata da ajuda financeira 
para a reforma da paróquia da nossa cidade) e o vereador Carlos 
Roberto mas uma vez usou a tribuna para falar sobre o projeto, e 
descreveu como a prefeitura poderia ajudar melhor a paróquia á 
tornando patrimônio publico  o que já é, mais não oficializado, mais disse 
que o que mais chamou sua atenção foi  o valor contido neste projeto, 
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disse que o valor estimado para esta reforma é de trezentos mil pra frente, 
frisou o valou mensal da estrutura para o pessoal trabalhar em cima dela, 
que é de setenta e cinco mil reais mensal,  falou que essa quantia de 
vinte mil reais que esta aqui neste convenio é insignificante, porque não 
cobre nem trinta por cento da despesa da armação, o vereador fez mais 
um breve comentário a respeito deste assunto frisou o caso da cidade de 
Panelas que foi um caso semelhante a este e lá o prefeito tomou a frente 
e rápido resolveu tudo esta lá tudo pronto e muito lindo, quero lhes dizer 
que nós vamos votar, porque não tem outro, mais friso aqui que essa 
quantia é vergonhosa. E não tendo mais vereador para discutir o 
presidente colocou em primeira votação o projeto de nº 013/2022 do 
executivo, perguntando a todos como votaria e todos por unanimidade 
aprovaram o projeto. E não Havendo mais matéria a ser discutida ou 
votada o senhor presidente em nome de Deus o todo poderoso encerrou 
a reunião. Calçado 13/02/2023 ( dois mil e vinte e três).  

 

 

mailto:camaracal@hotmail.com
http://www.camaracalcado.pe.gov.br/

